
РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «СМАРТЕКОНОМІКА» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізація С1.01 Економіка 
у Київському національному університеті технологій та дизайну

У сучасних умовах глобалізації, цифрової трансформації та стрімкого 

розвитку інформаційних технологій світова економіка зазнає суттєвих змін. 

Економічні процеси дедалі більше автоматизуються, а прийняття ефективних 

управлінських рішень вимагає не лише глибоких економічних знань, а й навичок 

використання сучасних цифрових інструментів та аналітики даних в діяльності 

сучасних підприємств. У цьому контексті освітньо-професійна програма 

«Смартекономіка» набуває особливої актуальності для підготовки фахівців, що 

здатні працювати в умовах сучасних цифрових трансформацій бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Смартекономіка» регламентує мету та 

очікувані результати всього періоду навчання, оцінку якості підготовки 

здобувачів за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями) і передбачає загальну інформацію, характеристику і мету 

освітньої програми, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації освітньої програми, перелік освітніх компонент та їхню 

логічну послідовність, узгодженість програмних компетентностей складовим 

освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма відповідає заявленій предметній області та 

результатам навчання. Програма також спрямована на вивчення практичних 

аспектів функціонування сучасних підприємств, що забезпечується 

впровадженням поглибленої практичної підготовки здобувачів із навчальної та 

виробничої практик на вітчизняних підприємствах.

Освітньо-професійна програма «Смартекономіка» за спеціальністю СІ 

Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) спеціалізація 

СІ.01 Економіка відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з



економіки та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у 

Київському національному університеті технологій та дизайну.

Унікальність освітньо-професійної програми «Смартекономіка» за 

спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини» для 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти полягає в її 

інноваційному підході до формування сучасного економіста, здатного ефективно 

діяти в умовах цифрової трансформації, глобалізації та сталого розвитку. 

Програма сприяє формуванню нового типу економіста -  економіста цифрової 

доби, який володіє сучасними цифровими інструментами, аналітики великих 

даних, штучного інтелекту, фінтеху та смарттехнологій, що дозволяє ефективно 

діяти в умовах цифрової трансформації економіки та сприяти формуванню смарт- 

підприємств.


